



*[Handwritten signature]*  
*[Handwritten initials]*

**UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA  
(SANTIAGO MAIOR E SÃO JOÃO BAPTISTA)**

**ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE BEJA (SANTIAGO MAIOR E SÃO JOÃO BAPTISTA), REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2024: -**

Pelas vinte e uma horas e dez minutos do dia vinte mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Junta de Freguesia, sita no Largo de Santa Maria, n.º 7 em Beja, reuniu a respetiva Assembleia de Freguesia, sob a presidência de Telo Fialho Nunes Bettencourt de Faria, encontrando-se presentes a primeira secretária Helena da Conceição Seita, e em substituição do segundo secretário a eleita Cremilde Isabel dos Reis Penedo Costa, os vogais Jorge Parente, Diogo Pires, Jacinto Franco, José Pica Correia, Alexandra Gregório, Susana Gomes, Mariana Aiveca Santos, Maria João Lança e Rui Rodrigues . -----

Secretariou a sessão a assistente técnica da Junta de Freguesia, Andreia Filipa da Conceição Moreira. -----

Os documentos relativos ao conteúdo da ata encontram-se anexos à mesma e dela fazem parte integrante. -----

**Abertura;** -----

Verificando-se a existência de quórum, o presidente declarou aberta a Assembleia, pelas 21h10m, passando-se à apreciação dos assuntos constantes da ordem de trabalhos. -----

**Período de intervenção do público;** -----

Não houve presença de público. -----

**Período Antes da Ordem do Dia;** -----

O Presidente da Assembleia de Freguesia, Telo Fialho Nunes Bettencourt de Faria, colocou a ata da última sessão a votação, a qual foi aprovada por unanimidade. -----

**Ordem do dia.** -----

**1. Atividades da Junta de Freguesia.** -----

O Presidente da Junta de Freguesia, perguntou aos eleitos se havia alguma questão ou dúvida em relação ao relatório das atividades da Junta de Freguesia, que foi enviado atempadamente para os eleitos tomarem conhecimento. -----

O eleito Jacinto Franco do Partido Socialista, colocou algumas questões: -----

1. Em relação aos recursos humanos, quantos trabalhadores atualmente estão em prestação de serviços e quantos estão em Contrato Emprego-Inserção?-----

2. ATL do Penedo Gordo, qual o apoio dado pela Junta? Só poderá frequentar o ATL quem for residente no Penedo Gordo ou poderá frequentar outra criança da área da Freguesia?-----
3. Que assuntos foram abordados na reunião com a Associação de Defesa do Património de Beja? -----

O senhor presidente da Junta de freguesia Miguel Ramalho, respondeu as questões colocadas pelos eleitos: -----

Referente aos Recursos Humanos está em funções 1 trabalhador em Prestação de Serviços, 1 trabalhador por Contrato Emprego-Inserção+ e 2 trabalhadores por Contrato Emprego-Inserção. Relativamente ao ATL do Penedo Gordo afirmou que o mesmo é promovido em parceria com a Casa do Povo do Penedo tal como tem acontecido nos anos anteriores. Mais informou que estando em preparação as inscrições, vai realizar-se uma reunião com os pais que estiverem interessados no ATL, o qual poderá ser frequentado por crianças entre os 3 e os 10 anos que frequentaram no ano letivo 2023/2024 o Jardim de Infância do Penedo Gordo e a Escola do 1.º Ciclo do Penedo Gordo ou aqueles que não tendo frequentado estejam inscritos para frequentar no ano letivo 2024/2025, aos residentes no Penedo Gordo, ou cujos pais tenham uma atividade profissional na aldeia e ainda aos filhos dos trabalhadores da Junta de Freguesia, garantindo a Junta de Freguesia o apoio logístico e financeiro necessário para as atividades a desenvolver. Quanto à terceira questão, o senhor presidente informou que a reunião com a Associação de Defesa do Património de Beja teve sobretudo a ver com a apresentação dos novos órgãos sociais, a apresentação dos projetos para o ano em curso nomeadamente a intenção de virem a proceder a uma intervenção no edifício contíguo ao Forno da Bia Guedelha, o qual gostariam de pôr à disposição de quem o queira visitar, objetivos para cuja concretização necessitariam da colaboração da Junta de Freguesia. -----

**Aprovação da ata em minuta;** -----

Tendo em conta a necessidade de dar cumprimento às deliberações tomadas na presente sessão, foi a ata aprovada em minuta, nos termos do número três do artigo quinquagésimo sétimo da lei número setenta e cinco, barra, dois mil e treze, de doze de setembro. -----

**Encerramento;** -----

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Assembleia declarou encerrada a sessão, pelas 21h30m da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, irá ser assinada. -----

E eu, Andréia Forzeira, assistente técnica que secretariei, a subscrevo.

Vale Gilh Km BATH ✓✓R  
Hme de unmy  
Carmelista